
 

Lesvoorbereidingsformulier  FASE 3   
 

 

Opdracht:.  Dit is een afrondende opdracht van de lessenserie waarbij de leerlingen in een groepje een of twee sites gaan bekijken en beoordelen op betrouwbaarheid. 

 
Beginsituatie: 

De leerlingen zijn bezig met een lessenserie over het 
zoeken van informatie. De leerlingen weten hier al wat 
van naar aanleiding van deze lessenserie. Zie 
doelstellingen fase 1 en 2. 

Evaluatie coach/LWB’er Eigen evaluatie: 

  Wat ging goed: 

 

Doelstelling les : Wat kan anders: 

Aan het einde van deze les kunnen de leerlingen sites 
beoordelen op betrouwbaarheid en kunnen ze aangeven 
dat sommige sites ondanks een fraaie indeling en 
opmaak niet echte informatie bevatten  
 
 

 

Persoonlijk leerdoel bij deze activiteit 
 

Persoonlijk leerdoel voor volgende activiteit  
 

       

Afspraken 

      

 
 
 
 

 



 

 
Lesvoorbereidingsformulier    Fout! 
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Tijd 
Lesfase (inleiding/kern/afsluiting) / leerinhoud: 
Didactische aanpak 

Leerlingactiviteiten 
 

Organisatie: wie, wat, 
hoe? 
Onderwijsleermiddelen 
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Terugblik 

Er wordt teruggekeken naar de lessenserie. De leerkracht vraagt wat de leerlingen nog weten van wat is er in de 
voorgaande les(sen) behandeld? De leerkracht geeft de leerlingen de beurt, vingers blijven naar beneden (verhoogt de 
betrokkenheid). De leerlingen geven als zij een beurt hebben gekregen aan wat hen te binnen schiet uit de lessenserie. 
De leerkracht schrijft dit op het digiboard.…. (Herhalen van informatie uit fase 1 en 2) 
 
Oriëntatie 

Er wordt aangegeven wat er deze les van de leerlingen verwacht wordt. Deze les is een afsluitende opdracht en bestaat 
uit het bekijken en beoordelen van sites. 
 
Uitleg 

De leerlingen gaan in 2- of 3-tallen sites bekijken en beoordelen.  Groepjes zijn door de leraar al gemaakt. De groepjes 
worden genummerd. Ook geeft de leerkracht aan welk groepje welke site(s) gaat bekijken. (Zie eventueel bijlage). Elk 
groepje krijgt een werkblad met daarop de links naar de sites die zij gaan bekijken. 
 
Begeleide oefening 

Er is geen begeleide oefening. De leerlingen gaan in groepjes aan de slag met de zelfstandige verwerking. 
 
Zelfstandige verwerking 

De leerlingen starten het Internet op en zijn in groepjes de sites die zij gekregen hebben aan het bekijken. De sites 
worden beoordeeld op betrouwbaarheid. De leerlingen vullen een werkblad in waarop ze informatie over de websites op 
kunnen zetten 
 
Als uitloop kunnen de leerlingen hetzij nog een site gaan bekijken of ze krijgen werkblad 2a, opdracht 2 te verwerken 
 
Evaluatie  

Er wordt teruggekeken naar het maken van de opdracht. Wat ging er goed? Hoe is er gewerkt? Hebben de groepjes de 
sites beoordeeld op betrouwbaarheid? Er wordt door de leerkracht vermeld welke sites echt waren en welke niet. Alle 
sites worden kort behandeld op digibord (in geval van tijdsnood gebeurt dit de eerst volgende les) om aan te geven 
waarom ze wel of niet echt zijn (vergelijken meerdere bronnen). 
 
 

 
Luisteren en antwoord geven 
 
 
 
 
 
Luisteren naar de uitleg 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Opdrachten maken en site(s) 
beoordelen. 
 
 
 
Antwoord geven, kijken en 
luisteren 

Digiboard is opgestart 
Groepjes zijn bekend 
Blaadjes met links 
liggen klaar 
Genoeg PC’s / laptops 
aanwezig 
Werkblad les 3 ligt 
klaar 
Werkblad 2a opdracht 
2 ligt klaar 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 
Bijlage 
Sites: 

- http://blauwringoctopus.weebly.com/ 

- http://vlinderspin.weebly.com 

- http://pacificnoordwestboomoctopus.weebly.com 

- http://spiegelspin.weebly.com 

 
Groep 1 

- http://blauwringoctopus.weebly.com/ 

- http://vlinderspin.weebly.com 

 
Groep 2 

- http://pacificnoordwestboomoctopus.weebly.com 

- http://spiegelspin.weebly.com 

 
Groep 3 

- http://blauwringoctopus.weebly.com/ 

- http://pacificnoordwestboomoctopus.weebly.com 

Groep 4 

- http://vlinderspin.weebly.com 

- http://spiegelspin.weebly.com 

 
Groep 5 

- http://blauwringoctopus.weebly.com/ 

- http://spiegelspin.weebly.com 

 
Groep 6 

- http://vlinderspin.weebly.com 
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- http://pacificnoordwestboomoctopus.weebly.com 

 
Groep 7 

- http://blauwringoctopus.weebly.com/ 

- http://vlinderspin.weebly.com 

 
Groep 8 

- http://pacificnoordwestboomoctopus.weebly.com 

- http://spiegelspin.weebly.com 

 
Groep 9 

- http://blauwringoctopus.weebly.com/ 

- http://pacificnoordwestboomoctopus.weebly.com 

Groep 10 

- http://vlinderspin.weebly.com 

- http://spiegelspin.weebly.com 

 
Groep 11 

- http://blauwringoctopus.weebly.com/ 

- http://spiegelspin.weebly.com 

 
Groep 12 

- http://vlinderspin.weebly.com 

- http://pacificnoordwestboomoctopus.weebly.com 
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